



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**PROCESSO SELETIVO COMPLEMENTAR PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS
REMANESCENTES DO EDITAL Nº 63/2022 DO CURSO MÉDICO INTEGRADO EM
AGROPECUÁRIA E DOS CURSOS TÉCNICOS SUBSEQUENTES EM AGRICULTURA,
AGROINDÚSTRIA E ZOOTECNIA**

ERRATA

No ANEXO 1 - CRONOGRAMA , onde lê-se “**Divulgação do Resultado Preliminar**”, com data de **17/04/2023**, leia-se **19/04/2023**, onde lê-se “**Interposição de recursos contra o resultado preliminar**”, com datas de **18/04/2023 a 19/04/2023**, leia-se **20/04/2023**, onde lê-se “**Divulgação do resultado final**”, com data a **partir de 19/04/2023**, leia-se a **partir 20/04/2023**.

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Valdomiro Andrade Mota de Moraes', written over a faint, larger version of the same signature.

Valdomiro Andrade Mota de Moraes
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Complementar